&) o8 el |

._'o *. o)

"ol

8 | | olxREE y=ax’+bx+cE
y=a(x—p)*+q2 B2 HF517|

ZOJEI Al AFHIZAIO| TEHE B2 SIS}

= 1=
Dy=2x"—4x—1 T 70| 42 o|xfalnt URIES
=2(z*—2z)—1 « St ——
s ooy (220 Vg
B = rejank "ﬂiq

=2(x"—2x+1—1)— 1=
=2(x2—2x+1)—2—1M .

=2(z—1)*—3 <

0
o|xF y=lx2+x+l% y=a(x—p)*+q2 B2 4

e o, = a, p, ¢o Hetd at+p+qf G T3]
L

o

HE 5 lﬂ@*J A& y=a(x—p)*+qY B2 vt24
LR A
Qy=22"—4x D y=2(x—1)°

@ y=x"+6x+7=>y=(x+3)*+2

@ y=—2xr'+122—9 > y=—2(x+3)*—9

rlo

@y= —%xz—l—x—l—Z = y= —%(x—2)2+3

® y:—%x2+2x—2 = y= —%(x—z)z-l-l

0

7 OIAR y=—22"+102+1, y=—2(2—p) +¢2)
ARZ7H SR o, 4 p, gol Hste] p+q0l S T
AL,

128 w.oxEs

WaE) S5A83-1198%

| F5i45t 3-1198%
o | y=ax’+bx+c2| I8z

O|xFet
BxIFo| ZHEQ} £of dimAl
y=ax’+bx+c=>y=a(x—p)*+q2 BE HA5l0{ 75IC}
(1) BREL 2E: (p, q)
2 0| WHA: x=p

0 FE

oJAFgHE y=—3x"+kr—49 2=t A (2, —4)E
A o, o] Tz FAHY FHE=? (T, ke 45

O(-1,-1) @1 -1 @@ —1)

@ (2, 2) ® (2, 3)

TRE ]33k Zo|A] PO Zo] yEo] 0.2Ze] Qi
29

@ y=2"—5 @ y=—2(x+4)*

®y=—4(x+3)*—5 @ y=22"+2x—3

® y=—32"+6x—7

BIE
T} ojalgly Fofl A =] HXIHo] A2 AREH $o
A= ALY
Qy=x"—4x+1 @y=—x"—6x—11

® y=22"+2zx+3 @ y=32"—6x

® y:%xz—Zx—l—B

F ol y=gat—a+1, y=—22"+pr+qe] 17

o BRFo| YA ul, 4 p, ¢ol hetel pg] T
F5A 2,



=
o| et y=——%—xz+kx+391 JE) o] 2o A 2o]
r=49 o, 4= kY T AL,

E
SRS y=12*+ 20— k9] T BAHo] HA
y=2z+3 1] k& T, A% k9] g2

® -1 @1 ® 2
@3 ®5

&
o|21ghs: y=2"+dkx+ 4K —2k+39) 2H=Y ZAH
o] AI3AREH ol A=E k= A Y] T HAE T
AL,

3
YL y=ar+b% IHLIL LEZ 11
d3t 22 o, o)A y=2"+ax+b+1
o] oz ZRA HEE T L,

(&, a, b= A=)

O ZTEHIE0|p74

THetgia) Sa148t 312008
4| ORIEH: y=ax’+bx+cQ| Jazo| Zisho|=
(i) y=ax’+bx+cE y=a(x—p)"+q° B HYSICH,
(i) x&0| Wekoz mitE, y&9| Wao= »itlg Halo|sst
ch
= x Al z—m, y CHA y—nE CHUSHH
y=alz—m—p)*+q+n

oA y=22'—4z+19) TYTE 259 Yo
a3, y30) PHOE bUE W FHLTY ol
y=2z*+82+39] THTY QAT oln) o+
e 7L,

RS y=— 5o’ — 2049 TG rZe] Yoz
—2mh2 Bol 531 A (1, &) Ak, ol k2] 3he

T L,

El
0|23 y=42’—8x+52 I ZE 250 FFOE m
TE y=o] wigko 2 3ukE Hao|Eel Iz HAY
ol RE7} (3, n)Y W, m+n G427

& —b @ —2 ®2
@6 ®38

EE
o)X y=a'+br+cS THZE 229 WFo g ont
2, y59] Bz — 1% FYo|FsHeY oA
y=2"+22—39) 2=} AX|3IGT}, o]uf A b, ol
tiated b+ Fhe T,

08, OJxtet4 y=az*+bz+col 23z 129

i <724xlo 80

IeT 67+ 29+ av

|



28 el o
I pdz| 548 3-1100%
e OlRIEH: y=ax’+bxr+ce M 127

(i) OIRIEIS y=az’+br+cE y=a(z—p)*+q2 B2 H
S50 BRI™e| 2HH (p, q) & TEICL

(i) a2 E50f w2t J2imo| Bk AFSiCT
= a>00|H of2 E2(\/), a<00|H 212 EE(N)

(iii) yZ2te| WHO| ZHE= (0, ¢)OIEk

= % oAt y=—22"—4x+19] THZE?

5
o| Xl y=32"—2x+kY 2T} A4AEHES ALt
A G=E ke A 22 39 HHE e,

A s AL L

r

A2?

¢

©

Qy=2"+3z @yz—;—xz—x—7

®y=—r"—4x—13 @ y=2x"—12z+14

® y=3r"—12x+11

130 .o

L @y=22"—122+20

N Re| 545t 3—1199%
ey 0|%Fel% y=ax’+bx+co| J2fzoflAf
871, ZAsk= HH
y=a(x—p)’+qo BZ HEHS I}, & x=pE 7IE2=2 «
o| 70| B718t W y2l 20| E7, AAske 22| At 7 Lt
ct,

a>0 a<()
y =g}/ ZtA
A &t ot/ R

x=p x=p

O|AFEHE y=—tgP—22+19] TTOA 29 Zo] =

4
7¥et of yo) FHe Zhashe 29 gkl HHE?

@ z>—5 @ z<—4 ©z>—4
@x>1 ®r<4

The o)Xt & T oA 29| Fro] F7HE uf vl
T Z71eRe 29 3] Y7t x<2dd ALY

@ y=32"—12x2+13
@y=—x"+6x—7 @ y=—2x"+8x—7
® y=—32"—122—16

B

o|x}g y=—2x°+3kr—139 TP=7} A (1, —3)
< A}, o] T ZoA] 29] gro| T7E o yo] Fh2
A3H= 29 ghe] HHE AL,

&
S y=Sa'—8z+159] THTE 239 Yo
—3ug, y2el Yo 59 WaolE T 2N
29 gol F7K8 o] ) g Sk 9] Ao Wl
F3HALL,



N 2| a8t 3-1206%
7Y | Olk[EIS0| JRHm} &, yRTO| A
O|xIE4 y=ax’+bxr+co| 1=}
(1) r=0f0| WHO| 2EHE = y=0 NI 22| 2k TSI
(2 y=1te| WEO| yZtHE = r=02 HYUSIH y2| ZtS T

oS y=24"—Tx 439 2L} xZT} = £ A
o] 2H{F7}+ A4} p, o)1 yEI} Tt He yRwrt Y
o, p+q—7r9 27

@ 2 @ —1 @%
@3 ®5

&l
o|x}3H: y=—4x’+162—159] THZY 2270 T 1
& 247 A, Bat @ o, ABY] dol&?

®1 @+ ®2
@3 ® 4

E
o)A y=—2"+22+k9 IHZE rET HE T2
T AelA whdth o] = ¥ F T Y FHEIH (3, 0)Y
o, o 3 H) HBE FIAL, (B, ke )

B I o] oAt y
y=—x"—4x+kY TPz}
x53 thtbes £ 3S 424 A,
Bz} 312, AB=6% o, A
k) T T2,

y=—x'—4x+k

O HE1E0|p7s

sl HpE] 548t 3-1 2002

7E | OlXI& y=ax’+bxr+cQ| Jajmeo| Ml
(1) X9

| ZE = y=a(z—p)*+¢2| B2 HEsI0| TN
o ZE (17 q)E-"rlc*Ef

(3) z/%‘;ﬂf—l mEstsl Iy#E
2 =02 EH.=|6|-O:| yQ| S B}
4) J12{ze| B7t, Zaoh= 22| 242l B
= & r=pE 7|ESZ it,

S F oA y=—32"+4zx—12] JaZof Tt A
Bo2 $2 AL BF 1=2H? (P 27N

HAA L (2 T\
O F3HY FE= 33 o|t},
@ 253 A2 The = Hol whdrt,

® y33 Tt B R EE oI,
@ 2>2 1), 29 ol F71ekE yo) Y= 7N,

® y=—32"9 Y ZE 2Zo] YFo = %?_}%, y20

—

Hysko 2 —nl=

[e e} 31..1:!

ByolFt Aot

E

the 87| 3 oS y=4o'—22+39] TYTE
o o 19hE, y&9| WFE —3%E HYo|edt
Tz et Ao §L A BE NN,

-V
. OlE EES ZEAMo|T,

. 2ET AR OE F HolA whdth

L AIBAREHE AUA] gheth

B HuE (—3, —2)olth,

y=—14"9) 27z} Zo] Tt

v, >34 9, 29| ghol S5 y o gk gt

11 S

d

08, 0Jxteke y=az’+bz+col 2z 131

i <72dxlo 80

T o7 +19+.x0

=1



23 olsi7) o

THERE| 8448 3-1206%

®e | rEe| Mo e OjXIEls=e| J2iZ
O|R[Ele y=ax’+bx+cE y=a(x—p)*+¢2 B2 HES|
™ i}
(1) x&=1} 5t Hoj| A PHACE \ /
= qg=0
QxEMMEEFE
Of|Af BHACY, - \ / /\

[ \°

= a>0 I, g<0
a<0Y 1, ¢g>0

3) x=1} DHLIX| =Lt
2 a>0 M, g>0
a<0Y o, <0

_
=T

VA
VoA

o|XFe y=—22+4x+k—19 THZI} p2o] FF
), A4 k9 ghE T2,

&
o}t y= —%x2—4x+k+ 19] =7} 223 A=
2 T HojA whid of, A= k9] 3] MAE AL,

B
o| A y=2’+6x—2a+59 LTI} 223} TR
&e ), A5 el 3 HHE?
@a>—2
®a<2

®a<—2 ® —2<a<0

@ 0<a<?2

132 w. o

ojRRl y= —%x2+2x—2k—694 J#j =} 23k gt
A S o, th 5 A 9] 3] 2 gl ALY

®—2 ®—1 ®—7
®0 ®2
= o)A g

k2 ojlglre] T E F 253 AR O
Us AL 2% 129? (A 27)

@ y=—2x*+10x—25
@ y=—22"—4x—5
® y=—x"+2x+3

& S
oA y=—52"+10x+4kS] THZE yZ 9 YFLE
208 HYoIER 2T} o} WA S ), A%

k9 39 H9E F3tA L.

E
O g y=32"—6x+24¢2] 1=} A (a, a2+6)%
AU, 253} A2 g F HoA TUES s 4
o) k& FEHA L,



uﬁ Hia| S848t 31 207

oy OlxIeH y=ax’+bx+c2l 12{Z0llM

a,b, ce 85 (1)

O|xFef y=ax’+bx+cQ| 1) ZoflAf

(1) ORHZE EE(\/) = a>0
2 88(N\)=a<0
£0| y&9| 250l /IR = ab>0 (¢, b= A2 £3)
£0| y=9| 2EZ0| x| = ab< 0 (¢, b= CIE BS)
Z0| y&1 YR = b=0
@) yEate| mH0| xZHLH AZH X = >0

y&E0e| WH0| xFECH ORfZR0| IRl = ¢<0

Yo 0| HHU| AR = =0

(2

o|xe4gr y=ax’+bxr+cd L=}
QEZ JPIN L O, O F 2 A
27 (2 a, b, c=AD)

@ ab>0 @ ac>0
® bc<0 @ a+b+c>0
®a—b+c>0

ol xfts: y=ax*+bxr+ce APZF v
o2& JUN A& o, A a, b, Y
H35=7

®a>0,b>0,c>0

®a>0,b6>0,c<0

®a>0, b<0, c>0

@ a<0, 5>0, ¢<0

® a<0, b<0, c>0

3
Q=22 I3} Zo| oA y
y=ax’+bx+cd I = EAFHo]
yZ ol A2 i, A= a, b, coll st
oS 5 3 e A BF 12W?
(B 27H)
@ ac @ a+b ®b+c
@a—c ® abc



